

▶ **КОНСТРУКТИВНЫЙ ДИАЛОГ** | Мэр встретился с предпринимателями

Держали совет

В администрации города прошло очередное расширенное заседание общественного координационного совета по развитию и поддержке малого предпринимательства и среднего бизнеса.

Совет, созданный более пяти лет назад, по задумке должен способствовать конструктивному диалогу бизнеса и власти, стать эффективным механизмом совместной работы в решении проблем предпринимателей.

В Магнитке около четырех с половиной тысяч юридических лиц и более двенадцати тысяч индивидуальных предпринимателей. Деятельность охватывает практически все отрасли, однако обрабатывающие производства, производство изделий народных художественных промыслов, инновационная деятельность, сельское хозяйство, здравоохранение, образование, предоставление социальных услуг, организация внутреннего туризма у предпринимателей не в чести. Отраслевая структура за последние годы существенно не меняется – сохраняется тройка лидеров. По словам начальника управления экономики Галины Калининой, в сфере строительства задействованы чуть меньше пяти процентов предпринимателей, в сфере услуг и операций с недвижимостью – порядка семи с половиной процентов. Львиная доля приходится на торговлю – около 67 процентов. В городе более двух с половиной тысяч торговых точек, а обеспеченность магнитогорцев торговыми площадями превышает норматив в полтора раза. Неудивительно, что в этой сфере царит высокая конкуренция. Активно развиваются сетевые. В Магнитке 26 продовольственных сетей: 19 местных, четыре региональных, три федеральных. В то же время индивидуальных предпринимателей становится меньше – как и по всей стране. По мнению Калининой, связано это с увеличением размера страховых взносов в Пенсионный фонд. Сейчас сумма годовых

страховых взносов составляет 35664,66 рубля. Впрочем, в июле нынешнего Госдумой принят законопроект о снижении взносов в будущем году – до 19425 рублей.

Мэр города Евгений Тефтелев посетовал на то, что за первый квартал нынешнего года наблюдается тенденция к уменьшению НДСЛ, и обещал разобраться с причинами.

Представители администрации рассказали о мерах поддержки предпринимателей – прямых и косвенных, к которым относятся и информационная составляющая. Бизнесмены могут получить бесплатные консультации в информационно-консультационных центрах администрации: в управлении экономики – по вопросам финансовой и организационной поддержки, в комитете по управлению имуществом и земельными отношениями – по вопросам имущественной поддержки. Организованы консультации по вопросам бухучета, аудита и налогообложения. В нынешнем году прошло более двух десятков бесплатных мероприятий информационного характера: семинары, встречи, «круглые столы», совещания. На координационном заседании представители бизнес-сообщества «получили задание»: определиться с актуальными темами на вторую половину года. Кстати, в совет входят руководители почти всех отраслевых общественных объединений предпринимателей, а их в городе 16. Ведь проблемы легче решать сообща.

О развитии инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на базе МГТУ рассказал проректор по научной и инновационной работе Михаил Чукин. Опыт работы поделился директор магнитогорского инновационного бизнес-инкубатора Василий Копьев.

В повестке дня был и торжественный момент – Евгений Тефтелев поздравил с победой лауреата международного конкурса «Лучшие товары и услуги Урала – ГЕММА-2012» директора ООО «Рио-Люкс» Василия Олейникова ☺



ФОТО: ДМИТРИЙ РУМАНОВ

▶ **СТЕНД ПОЧЕТА**

Они создают славу района

Традиционно в преддверии Дня города и Дня металлурга администрацией Ленинского района подготовлена новая экспозиция на стенде почета «Они создают славу района».

По представлению предприятий, учреждений, организаций и общественных объединений на стенде размещены фотопортреты заслуженных, достойных уважения и признания представителей трудовых коллективов, кто своим трудом, общественными делами приумножает славу района и города.

В экспозиции от ОАО «ММК» представлены: Анатолий Афонькин, оператор поста управления стана горячей прокатки ЛПЦ-10; Сергей Гром, главный геолог управления горно-обогатительного производства; Сергей Жиров, старший мастер участка кислородно-конвертерного цеха; Галина Арапова, распределитель работ ЛПЦ-11.

Жители Ленинского района и города увидят еще свыше двадцати фотопортретов тех, кто создает добрую славу нашей легендарной Магнитки. Среди них строители, врачи, педагоги, работники социальной сферы, представители других профессий.

График приема граждан в депутатском центре Магнитогорского местного отделения партии «Единая Россия» по адресу: пр. Пушкина, 19
23 июля с 14.00 до 17.00 – тематический прием по начислению пенсии ведет **Любовь Ивановна ШТЕЙН**, заместитель начальника Пенсионного фонда по Орджоникидзевскому району.
25 июля с 18.00 до 20.00 – тематический прием «На приеме у юриста» ведет представитель Ассоциации юристов России.
26 июля с 17.00 до 18.00 – выездной прием в округе депутата МГСД **Александра Ивановича ДЕРУНОВА**, по адресу: Жукова, 6/1

График приема граждан в депутатском центре Магнитогорского местного отделения партии «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, 132/3
23 июля с 14.00 до 17.00 – **Андрей Васильевич СТАРКОВ**, депутат МГСД, член партии «Единая Россия».
24 июля с 14.00 до 17.00 – **Сергей Иванович ЕВСТИГНЕЕВ**, депутат ЗСЧО, член регионального политсовета партии «Единая Россия».
25 июля с 14.00 до 17.00 – тематический прием по юридическим вопросам ведет **Ирина Викторовна ЗВАРИЧ**, юрист, член партии «Единая Россия».

РЕКЛАМА
Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники
 ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ • ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПЕРЕПОДГОТОВКА • ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ
ФАКУЛЬТЕТ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ
 набор студентов на заочную форму обучения с применением дистанционных технологий
 обучение ведется с использованием сети интернет и имеет следующие преимущества:
 • ПСИХОЛОГИЯ
 • ЭЛЕКТРОНИКА
 • РАДИОТЕХНИКА
 • ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
 • ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ
 • ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ
 Обучение идет без отрыва от основной деятельности. Возможность начать обучение в любое время года. Индивидуальный учебный план, гибкий график сессий.
 телефон в Магнитогорске: **+7 965 653 8939**

▶ **ИЗ ПОЧТЫ «ММ»**

За все судьбу благодарю

На встрече молодых пенсионеров с бывшим начальником плавильного участка фасонно-литейного цеха ММК Михаилом Бабенко вспоминали работу, коллег по цеху.

Михаил Пантелеевич родился в 1928 году в Казахстане. В 1935 году приехал с родителями в МОС. Учился в Нагайбакском районе. В 1944 году переехал в Магнитогорск, поступил

в индустриальный техникум. Всю жизнь проработал в фасонно-литейном цехе, прошел путь от сталевара до начальника плавильного участка. За хорошую работу награжден медалями. Воспитал достойных учеников: Вахит Зарипов – сталевар, кандидат в мастера спорта по штанге, награжден орденом Славы III степени, ветеран труда; Ильяз Садьков – работал в ФЛЦ, прошел путь от сталевара до начальника смены, имеет третий разряд по спортивной гимнастике.